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nostra nazione deve venire daila terra. (Bene! 
Benissimo ! — Moltissimi deputati si vanno a 
congratulare eon Voratore). 

Presidente. E presente l'onorevole Gavotti? 
Voci.- A domani! A domani! 
Presidente. Il seguito di questa discussione 

è rimesso a domani. 
Propongo alla Camera di tener seduta 

domatt ina. 
L'onorevole presidente del Consiglio pro-

pone che si inscriva all 'ordine del giorno 
di domatt ina il disegno di legge sull'Acque-
dotto Pugliese. 

(Così rimane stabilito). 

i 'reseniazione di un disegno di legge. 
Presidente. L 'onorevole ministro delle po-

ste e dei telegrafi ha facoltà di parlare per 
presentare un disegno di legge. 

Galimberti, ministro delle poste e dei telegrafi. 
Mi onoro di presentare alla Camera un di-
segno di legge per modificazioni da portare 
alle pianto organiche del personale dipen-
dente dall 'Amministrazione delle poste e 
dei telegrafi. 

Presidente. Dò atto all 'onorevole ministro 
delle poste e dei telegrafi della presenta-
zione di questo disegno di legge, il quale 
sarà stampato e distribuito. 

Annunzio di interrogazioni e di interpellanze. 
Presidente. Prego l'onorevole segretario di 

dar let tura delle interrogazioni e delle in-
terpellanze pervenute alla Presidenza. 

Del Balzo Girolamo, segretario, legge: 

« I l sottoscritto chiede d ' in te r rogare 
l 'onorevole ministro dei lavori pubblici per 
sapere se sia vero che, durante la prossima 
stagione estiva, saranno nuovamente sospesi 
i t reni diret t i Roma-Firenze e Roma-Pisa. 

« Gallini. » 

« Il sottoscritto chiede d' interrogare l'ono-
revole ministro degli affari esteri per sapere 
se egli in tende di protestare contro le so-
praffazioni che le autorità turche si permet-
tono ai danni degli i tal iani in Tripolitania. 

« Aguglia. » 

« I l sottoscritto chiede d ' in ter rogare l'o-
norevole ministro]delle poste e dei telegrafi 
per sapere se sia lecito alla Società i tal iana 
dei telefoni di cambiare a capriccio le con-
venzioni st ipulate con gli abbonati. 

« Vienna. » 

« Il sottoscritto chiede d' interrogare l'ono-
revole ministro dell ' interno sulle ragioni 
«che possono avere determinato ieri, a 

Fermo, il sequestro, da parte dell 'Autori tà 
di pubblica sicurezza, del nastro portante la 
scr i t ta : A Garibaldi — repubblicani — socia-
cialisti, con cui venne apposta sulla lapide 
onoraria dell 'Eroe una corona commemora-
tiva. 

« Gaetano Falconi. » 

« I l sottoscritto chiede d' interrogare l'o-
norevole ministro dei lavori pubblici sul 
modo col quale le Società ferroviarie appli-
cano le tariffe di favore pat tui te con la 
legge delle Convenzioni ferroviarie (e rela-
t ivi capitolati) per il trasporto dei fanciulli 
scrofolosi alle cure dei bagni. 

« Rava. » 

« I l sottoscritto chiede d' interpellare l'ono-
revole ministro di grazia e giustizia sulle 
recenti disposizioni emanate dal potere ese-
cutivo sul casellario giudiziario. 

« Riccio. » 

Presidente. Le interrogazioni saranno in-
scritte nell ' ordine del giorno. Quanto alla 
interpellanza il ministro di grazia e giu-
stizia dirà se l 'accetta. 

La seduta termina alle 19.20. 

Ordine del giorno per le sedute di domani. 

Alle ore 10. 

1. Costruzione ed esercizio dell 'Acquedotto 
Pugliese e tutela della silvicultura nel ba-
cino del Sele (110) (Urgenza) 

Alle ore 14. 

1. Interrogazioni. 
2. Seguito della discussione del disegno 

di legge : Stato di previsione della spesa 
del Ministero di agricoltura, industria e com-
mercio per l 'esercizio finanziario 1902-1903. 
(43) 

Discussione dei disegni di legge : 

3. Stato di previsione della spesa del 
Ministero della marina per l'esercizio finan-
ziario 1902-903. (42) 

4. Aumento del numero dei guardiama-
rina nel corpo dello Stato Maggiore Gene-
rale della regia marina. (149) (Urgenza) 

5. Modificazioni alle disposizioni della 
legge 20 marzo 1893, n. 173, concernenti le 
opere idrauliche di 3a, 4a e 5a categoria. 
(109) 

6. Assegnazione di un termine peren-
torio per la presentazione di obbligazioni 
del Prest i to Bevilacqua La Masa, al cambio, 
al rimborso, al premio. (74) 


